Utilizzando Blocco note, creare il file Diseq_secondo_grado.html riportando il testo seguente e utilizzando opportunamente i caratteri e simboli speciali, ovunque si possano usare:

Disequazioni di secondo grado
Si dice disequazioni di secondo grado nell'incognita x ogni disequazione del tipo:

a2x2+a1x+a0>0

con a2, a1, a0 coefficienti numerici, a2≠0 o con un cambio di lettere ax2+bx+c>0

Si distinguono 3 casi:

Primo caso

se b2-4ac>0 allora l'equazione ax2+bx+c=0 associata alla disequazione data ammette due 

soluzioni reali e distinte x1, x2
Secondo caso

se b2-4ac =0 allora l'equazione ax2+bx+c=0 associata alla disequazione data ammette due 

soluzioni reali e coincidenti x1 = x2
Terzo caso

se b2-4ac<0 allora l'equazione ax2+bx+c=0 associata alla disequazione data non ammette 

soluzioni reali e la disequazione è soddisfatta da ogni valore di x reale ossia (-∞,+∞)

Formatta il testo facendo attenzione alle seguenti istruzioni:

1. il titolo della pagina dev’essere: Le disequazioni di secondo grado

2. impostare il verde (green) come colore di sfondo

3. il titolo “Disequazioni di secondo grado” dev’essere allineato al centro, di colore giallo (yellow) e utilizzare il tag delle intestazioni con valore pari a 2

4. “disequazioni di secondo grado” dev’essere scritto in grassetto (riga 1); sempre nella stessa riga la x dev’essere scritta in corsivo

5. allineare al centro le righe 2 e 3; inserire il ritorno a capo dopo “>0”, “a2≠0”; inserire 2 ritorno a capo dopo “lettere”

6. “Si distinguono 3 casi:” dev’essere allineato a sinistra e, dopo tale frase, inserire 2 ritorno a capo

7. i tre casi (riga 5, 8 e 11) devono essere impostati come titoli con un valore uguale a 3; allineamento a sinistra

8. i casi proposti devono avere tutti l’allineamento centrato

9. impostare, per il primo caso, il testo di colore “navy”, il secondo “white”, il terzo “purple”

10. inserire un ritorno a capo dopo “allora” (riga 6), “data” (riga 6), “allora” (riga 9), “data” (riga 9), “allora” (riga 12), “data” (riga 12), “reali” (riga 13)

11. scrivere in corsivo: “b2-4ac>0” (presente in tutti i casi con segni diversi), “ax2+bx+c=0” (presente in tutti i casi), le soluzioni “x1, x2”, x1 = x2;”, “x” nella riga 13
